«$| Beplo, ApYy3bA: KapaBAHLI pakeT
TTomuat Hac Bnepen OT 3Be3ALI AO 3Be3A4bI,
Ha nbInbHLIX TpONUHKAX Aanekux nsaHer

OcTaHyTCa Hawu cneaer...»
B. BoviHosuY
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3anuwuTte pesysnbTaT BLIYUCIIEHUW:




Havaute cymmy ducen c
NOMOLLBLIO KOOPAUHATHOU MPAMOW:

B + (+3) =

2.+ (-6) -
7 + (-10) =
-4 + (+4) -




3anonHute Tabnuuy ¢ NOMOLBIO
KOOPAUHATHOWU NPAMOWU:

berna N3meHeHu |CTana,

Temnepartypa, e C

7¢ 2 9

8 -6

-3 5

-2 -5

-4 0

-4 -3




3anonHute Tabnuuy ¢ NOMOLBIO
KOOPAUHATHOWU NPAMOWU:

berna N3meHeHu |CTana,
Temnepartypa, e C
7¢ 2 9
8 -6 2
-3 5 2
-2 -5 -7
-4 0 -4
-4 -3 57




TTpasuno cnoxeHus
oTpuuaTesibHbIX Yucen:

Ona Toro, 4tobbr CNOXUTDL
oTpuuaTtesibHbIe Yucna, Hapo:

1. Cnoxutb moaynu 3Tux vucen.

2. TloctasuTb nepepn NOSMYyYEHHLIM
UYUCIIOM 3HAK «=>.
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MaTtematuveckoe noTo

BeHepa
(-35)

YpaH
(-10,7)

Mepkypuis
(-50)
3emns FOnuTtep
(-3) (-5.9)
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PU3KYNIbTMUHYTKA

bricTpo BCTANM, YynbI6HYNUCH.
BrIwe -BLIWwe NOTAHYNUCH.
Hy-ka nneuu pacnpsamure,
TToaHumurte, onycrure.
Bnpaso, sneso nosepHutecs,
Pyk KoneHsmu kocHutech.
Cenu, Bctanu. Cenu, BCTANMU.
U Ha mecTte nobexanu.







BexerTHaw




